

ПЕСНЯ ВСЕГДА МОЛОДА

СОВЕТСКИЙ СПОРТ
г. МОСКВА

Даже трудно себе представить, что народному артисту СССР В. П. Соловьеву-Седому исполнилось 70 лет.

Немало потрудился композитор В. П. Соловьев-Седой и для спорта. Вспомним хотя бы один из первых послевоенных спортивных фильмов «Первая перчатка», где прозвучали и симфонический «Веселый поезд», и лирическая песня «На лодке». Фильм о борцах «Чемпион мира», созданный на «Мосфильме», был также украшен песней Соловьева-Седого.

Василий Павлович написал музыку оперетты «Олимпийские звезды», поставленной в Ленинградском театре музыкальной комедии. А любимая во всем мире песня «Подмосковные вечера» впервые тоже прозвучала в спортивном фильме, посвященном I Спартакиаде народов СССР.

Любители спорта ждут от композитора новых добрых, хороших песен, в том числе и к XXII летней Олимпиаде, которая состоится в 1980 году в Москве.

Г. ПОПОВ.
(Наш корр.).

ЛЕНИНГРАД.

26 АПР 1977